
Ata da sétima sessão ordinária do segundo período legislativo da 

câmara municipal de Angical Bahia aos seis dias do mês de outubro de 

dois mil e vinte e cinco, no Plenário Décio Freire Coité, compareceram 

todos os vereadores desta casa, com exceção da Vereadora Juliana 

Miranda que justificou sua ausência. Sob a presidência do vereador 

Décio Freire Coité Filho, vice-presidente José Carlos de Oliveira Lima 

Primeiro Secretário Gilson Antônio da Rocha e Segunda Secretária 

Lusimar de Souza Carvalho. Aberta sessão e verificada a presença dos 

Senhores vereadores o senhor presidente convidou Vereador Nizaldo 

Souza a fazer leitura de uma passagem bíblica o qual fez a leitura da 

epístola de Paulo a Tito no seu Capítulo 1 Versículo 15 a 16 que diz o 

seguinte:  É a consciência um dia seguro todas as coisas são curas para 

os furos mas nada é puro para os contaminados e Infiéis antes do seu 

entendimento e consciência estão contaminados confessam que Deus 

que conhece a Deus mas negam no com as obras sendo abomináveis 

e desobedientes e reprovados para toda boa obra. Fazendo em seguida 

a seguinte reflexão:  A consciência é o senso moral que destingue o 

certo do errado pois é a voz do Deus e como tal, é um dispositivo muito 

delicado que não pode ser adulterada. Fazer ajuste de consciência com 

o propósito de acomodar interesses e conveniências pessoais, é 

destruir o fundamento do caráter. É perigoso interferir nesse delicado 

“sistema de alarme”. No Versículo 16 o apóstolo Paulo adverte a Tito, 

que serve para nós hoje, porque muitas muitos em vez de renderem a 

Deus, submetem-se às inclinações carnais e servem ao diabo. É assim 

que sua consciência se tornam mais corrompidas confusa e permitidas 

se uma pessoa abusa da sua confiança continuamente habilidade de 

discernir a diferença entre o certo e errado se tornado se Nossa 

consciência sem ofensa diante de Deus e diante dos homens e se é 

baseada na palavra de Deus estamos no caminho certo então como 

líderes que possamos fazer uma reflexão de consciência buscando 

buscarmos andar sempre no caminho da verdade.  Em seguida o Sr 

presidente anunciou o expediente do dia aonde foram apresentados os 

seguintes documentos: Ofício do Poder Executivo Municipal 

encaminhando a essa casa o projeto de lei número 11/2015 que dispõe 

sobre a Lei Orçamental Anual - LOA, para o exercício financeiro de 

2026; Indicação de número 043/2025, de autoria do vereador Milton 

José de Oliveira Neto, que Indica a construção de redutores de 

velocidade na comunidade de Brejão no Distrito de Missão de Aricobé.  

Em seguida o Vereador Gilson Antônio da Rocha, fez uso da palavra o 

qual após cumprimentar a todos os presentes internautas e 

radiouvintes informou a todos sobre uma boa notícia que estava 

trazendo para a população do povoado do Convém aonde já se 

encontra o material para a restauração da água da referida localidade. 

Em seguida parabenizou a senhora prefeita Quinha pela realização da 



Festa do Padroeiro do Distrito de Missão de Aricobé. Falou também que 

hoje esteve na comunidade Aricobé com Engenheiro Eduardo medindo 

um quilômetro de asfalto, sendo o mesmo a pedido do vereador Gilson 

peba. Continuando falou que mais uma vez foi cobrado pela população 

sobre a questão dos animais soltos na pista um assunto muito debatido 

nesta casa, ressaltando a sua preocupação com esta questão, fez um 

apelo a todos os proprietários para que tenham mais cuidado e não 

deixem seus animais soltos em vias públicas. Em seguida o vereador 

Edmar Vieira também fez uso para também após cumprimentar a 

todos, falar da sua felicidade em saber que o colega Gilson peba está 

correndo atrás dos benefícios para o município explanando o assunto 

compartilhou sua felicidade com a felicidade dele e de todos pois é 

sabedor que os quatro cantos do município se alegram com esses 

benefícios prol do município. Em seguida fez uma explanação 

lembrando que eles também correram atrás desses benefícios, mas 

como foram caçados não puderam dar continuidade, mas que agora 

eles também estão correndo atrás de benefícios para o município. 

Continuando falou também sobre a questão dos animais soltos em vias 

públicas mencionado pelo vereador Gilson Peba, esclarecendo que 

existe uma lei proibindo a permanência desses animais soltos e não 

sabe porque ainda não foi colocada em prática. Continuando 

parabenizou a senhora perfeita pela realização dos festejos no Distrito 

de Missão de Aricobé, mas em sua exclamação elogiou os festejos, mas 

ressaltou também sua tristeza em saber que nem todos do município 

puderam ir aos festejos devido à questão do acesso citando exemplos.  

Logo após o senhor presidente se pronunciou declarando encerrada a 

presença sessão.  Ficando uma outra marcada para o dia para o dia 20 

do corrente mês e ano em curso no horário regimental.  E para constar 

eu Maria das Neves Almeida escrevi.  Angical 06 de outubro de 2025. 


